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《指標①－１》
最新の積算基準の適用状況及び基準対象外の際の対応状況(見積もり等の活用)

※対象機関：265機関（全機関のうち、発注無しの機関を除く）

発注機関の「a」
の平均 58.5％

最新の積算基準の適用状況及び基準対象外の際の対応状況(見積もり等の活用)

◆平成31年3月末時点

◆令和元年9月末時点

■各機関の取組状況《Ｒ１目標策定時（H31.3末）との比較》

《R1達成目標》
九州ブロック

「a」の65％達成

《R1達成目標》
九州ブロック

「a」の65％達成

：平成31年3月末時点の指標値ａの割合

：最新の積算基準を適用
し、かつ、基準範囲外
の場合の要領を整備し
活用

：最新の積算基準を適用
しているが、基準範囲
外の場合の要領は整備
していない

：その他

九州ブロック「a」
は 7.2ﾎﾟｲﾝﾄ改善

9.0Ｐ
改善

13.7Ｐ
改善

18.1Ｐ
改善

7.2Ｐ
改善

4.5Ｐ
改善

4.8Ｐ
後退

※対象機関：263機関（全機関のうち、発注無しの機関を除く）

発注機関の「a」
の平均 51.3％

最新の積算基準の適用状況及び基準対象外の際の対応状況(見積もり等の活用)

34.4%

66.7% 72.7%

32.6%
36.8%

100.0%

34.1%

87.0%

51.3%

65.6%

33.3% 27.3%

67.4% 63.2% 65.9%

13.0%
48.7%
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指標①－１

c

b

a：最新の積算基準を適用
し、かつ、基準範囲外
の場合の要領を整備し
活用

：最新の積算基準を適用
しているが、基準範囲
外の場合の要領は整備
していない

：その他

13Ｐ
改善15Ｐ

改善

15Ｐ
改善

15Ｐ
改善

15Ｐ
改善

15Ｐ
改善

15Ｐ
改善

5.3Ｐ
改善



98.4% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 97.7% 96.0% 98.9%

1.6% 2.3% 0.8%4.0%
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指標①１－２：単価の更新頻度
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《指標①－２》
単価の更新頻度

《R1達成目標》
九州ブロック

「a」の95％達成

：それ以上

：１２ヶ月以内

：６ヶ月以内

：３ヶ月以内

：最新単価（１ヶ月以上
経過したものでも最新
であれば該当）

※対象機関：263機関（全機関のうち、発注無しの機関を除く）

発注機関の「a」
の平均92.0％

◆令和元年9月末時点

◆平成31年3月末時点

《R1達成目標》
九州ブロック

「a」の95％達成

■各機関の取組状況《Ｒ１目標策定時（H31.3末）との比較》

85.2%
95.2% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

75.0%

100.0%
92.0%

11.5%
25.0%

6.8%

1.6% 4.8%
0.8%1.6% 0.4%
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指標①１－２：単価の更新頻度
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3Ｐ
改善

3Ｐ
改善 3Ｐ

改善

九州ブロック「a」
は 6.9ﾎﾟｲﾝﾄ改善

《目標達成》

：それ以上

：１２ヶ月以内

：６ヶ月以内

：３ヶ月以内

：最新単価（１ヶ月以上
経過したものでも最新
であれば該当）

※対象機関：265機関（全機関のうち、発注無しの機関を除く）

発注機関の「a」
の平均98.9％

：平成31年3月末時点の指標値ａの割合

22.7Ｐ
改善

13.2Ｐ
改善

4.8Ｐ
改善

4.0Ｐ
後退

6.9Ｐ
改善



36.1% 33.3%

68.2%

28.3%

63.2%

22.2%
25.0%
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指標②－１：設計変更ガイドラインの策定・活用状況
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《指標②－１》
設計変更ガイドラインの策定・活用状況

《R1達成目標》
九州ブロック

「a」の50％達成

※対象機関：265機関（全機関のうち、発注無しの機関を除く）

：ガイドラインを策定・
活用し、これに基づき
設計変更を実施

：設計変更ガイドライン
は未策定だが、必要に
応じて設計変更を実施

：設計変更を実施して
いない

九州ブロック「a」
は 11.9ﾎﾟｲﾝﾄ改善

発注機関の「a」
の平均37.4％

◆令和元年9月末時点

◆平成31年3月末時点

■各機関の取組状況《Ｒ１目標策定時（H31.3末）との比較》

《R1達成目標》
九州ブロック

「a」の50％達成

：平成31年3月末時点の指標値ａの割合

4.7Ｐ
改善 17.4Ｐ

改善

15.8Ｐ
改善

4.2Ｐ
改善

21.3Ｐ
改善

13.7Ｐ
改善

※対象機関：263機関（全機関のうち、発注無しの機関を除く）

：ガイドラインを策定・
活用し、これに基づき
設計変更を実施

：設計変更ガイドライン
は未策定だが、必要に
応じて設計変更を実施

：設計変更を実施して
いない

発注機関の「a」
の平均25.5％
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25.0%
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72.7%
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指標②－１：設計変更ガイドラインの策定・活用状況
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30Ｐ
改善

30Ｐ
改善

30Ｐ
改善

30Ｐ
改善

30Ｐ
改善

30Ｐ
改善

30Ｐ
改善

30Ｐ
改善

11.9Ｐ
改善

7.4Ｐ
改善





《指標②－２》
設計変更の実施工事率

29.5%

4.8%

50.0%

8.7%
26.3%

11.1% 9.1%

36.4%
20.6%

52.5%

52.4%

45.5%

56.5%

63.2%

66.7%

43.2%

9.1%
49.6%

16.4%

38.1%

4.5%

32.6%

5.3%
18.5%

40.9%

22.7%

24.0%
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指標②－２：設計変更の実施工事率

e

ｄ

c

b

a

：設計変更を行って
いない

：０～２５％

：２５～５０％

：５０～７５％

：７５％以上

発注機関の「a」
の平均20.6％

※対象機関：262機関（全機関のうち、対象工事が無い機関を除く）

※対象機関：259機関（全機関のうち、対象工事が無い機関を除く）

：設計変更を行って
いない

：０～２５％

：２５～５０％

：５０～７５％

：７５％以上

発注機関の「a」
の平均27.8％

◆平成31年3月末時点

◆平成29年3月末時点

■各機関の取組状況《H30目標策定時（H29.3末）との比較》

九州ブロック「a」
は 7.2ポイント改善
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指標②－２：設計変更の実施工事率
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《指標③－１》
平準化率（件数）

1.6%
8.7% 5.3% 7.4% 9.1%

3.8%
3.3%

4.3% 9.1%
2.3%

4.9%
4.8% 4.5%

8.7%
5.3%

4.5%

13.6%

5.7%
14.8% 23.8%

9.1%

6.5%
10.5% 11.1% 15.9%

4.5%

12.2%
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指標③－１：平準化率（件数）

e
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：０．６未満

：０．７～０．６

：０．８～０．７

：０．９～０．８

：０．９以上

※対象機関：262機関（全機関のうち、対象工事が無い機関を除く）

※対象機関：259機関（全機関のうち、対象工事が無い機関を除く）

：０．６未満

：０．７～０．６

：０．８～０．７

：０．９～０．８

：０．９以上

■各機関の取組状況《H30目標策定時（H29.3末）との比較》

◆平成31年3月末時点

◆平成29年3月末時点 《中期目標》
５ヶ年で平準化率が
0.6未満（指標値e）
の発注機関の割合の

半減を目指す

平準化率が0.6未満
（指標値e）の九州
ブロックの割合は
13.8ポイント改善
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《指標③－１》
平準化率（金額）

※対象機関：259機関（全機関のうち、対象工事が無い機関を除く）

11.5% 4.8% 4.5% 10.9% 5.3% 3.7% 2.3% 4.5% 6.9%
3.3% 9.5% 4.5%
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指標③－１：平準化率（金額）
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：０．６未満

：０．７～０．６

：０．８～０．７

：０．９～０．８

：０．９以上

※対象機関：262機関（全機関のうち、対象工事が無い機関を除く）

◆平成31年3月末時点

◆平成29年3月末時点

■各機関の取組状況《H30目標策定時（H29.3末）との比較》

《中期目標》
５ヶ年で平準化率が
0.6未満（指標値e）
の発注機関の割合の

半減を目指す

11.5% 9.5% 4.5%
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19.0%

9.1%

15.2% 15.8%

6.8%

5.3%

8.5%
14.8%

9.5%
22.7%

17.4%
10.5%

3.7%

6.8%

10.5%

12.4%
9.8%

9.5%

13.0%
10.5%

7.4%
18.2%

10.5%

10.8%

60.7% 52.4%
63.6%

37.0%
47.4%

66.7% 65.9%

42.1%
55.2%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

指標③－１：平準化率（金額）
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：０．６未満

：０．７～０．６

：０．８～０．７

：０．９～０．８

：０．９以上

平準化率が0.6未満
（指標値e）の九州
ブロックの割合は
10.4ポイント改善


